



Проводится доследственная проверка по факту смерти местного жителя, утонувшего в обводненном карьере в станице Червленная



Следственным отделом по Шелковскому району следственного управления СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 27-летнего местного жителя, утонувшего в обводненном карьере в ст.Червленная.

По предварительным данным, вечером 2 августа 2023 года на окраине станицы Червленная, во время купания в водоеме песчаного карьера, утонул 27-летний местный житель. Отдыхавшие на берегу водоема брат погибшего и его друзья не смогли спасти молодого человека. Тело утонувшего было найдено поисковыми службами только через сутки после происшествия.

Несмотря на многочисленные знаки о запрете купания, установленные вдоль берега водоема,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

отдыхающие пренебрегли своей безопасностью, в результате чего произошла трагедия.

При этом общеизвестно, что водоемы на месте песчаных карьеров не созданы для купания, они потенциально опасны, так как под водой образуются неровные песчаные склоны, которые при осыпании могут утянуть человека на дно.

В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Следственное управление настоятельно обращается к гражданам не пренебрегать своей личной безопасностью во время отдыха на водных объектах!

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1815095>